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ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ  
ЗА ВЧИНЕННЯ КОРУПЦІЙНИХ АБО ПОВ’ЯЗАНИХ  

ІЗ КОРУПЦІЄЮ ПРАВОПОРУШЕННЬ 

За вчинення правопорушень до державних службовців може бути за-
стосована дисциплінарна, адміністративна, матеріальна, а також криміна-
льна відповідальність. Сутність адміністративної відповідальності поля-
гає в тому, що вона застосовується посадовими особами та органами, з 
якими особа, що вчинила правопорушення, не перебуває у службових ві-
дносинах. А сама адміністративна відповідальність застосовується при 
порушенні загальнообов’язкових правил та норм, чинних управлінні та 
соціальній сфері. Особливістю даного виду відповідальності є те, що 
суб’єкти, котрі притягаються за адміністративні правопорушення можуть 
бути лише посадові особи, а не всі державні службовці. 

Матеріальна відповідальність може бути накладена незалежно від 
того чи притягувався службовець до дисциплінарної, адміністративної або 
кримінальної відповідальності за те саме порушення. Питання матеріальної 
відповідальності регулюються нормами трудового законодавства. 

Дисциплінарна відповідальність полягає у застосуванні дисципліна-
рної санкції-стягнення: догана, звільнення з посади, попередження про 
неповну службову відповідність і затримка до одного року у присвоєнні 
чергового рангу або у призначенні на вищу посаду. 

Відповідальність державних службовців за корупційні або пов’язані 
з корупцією правопорушення має деякі відмінності від звичайних право-
порушень суб’єктів владних повноважень. У разі виявлення корупцій-
ного діяння чи навіть одержання інформації про вчинення даного право-
порушення працівниками відповідних органів державної влади необхідно 
негайно письмово повідомити про його вчинення спеціально уповнова-
жений суб’єкт у сфері протидії корупції. Такими суб’єктами є органи про-
куратури, спеціальні підрозділи по боротьбі з організованою злочинністю 
Міністерства внутрішніх справ України, які безпосередньо здійснюють у 
межах своєї компетенції заходи щодо компетенції заходи щодо вияв-
лення, припинення та розслідування корупційних правопорушень. Згідно 
з чинним антикорупційним законодавством особи, які уповноважені на 
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виконання функцій держави або місцевого самоврядування, яких притяг-
нуто до кримінальної чи адміністративної відповідальності за порушення 
норм, передбачених законом, підлягають обов’язковому звільненню з по-
сади. Дане рішення має бути ухвалено в триденний термін з дня отри-
мання органом державної влади та іншими органами копії відповідного 
судового рішення, яке ввійшло в силу. Притягнення до цивільно-правової 
відповідальності, накладення дисциплінарного стягнення заносяться до 
Реєстру. До цього Реєстру будуть включатися відомості не лише про по-
садових осіб органів публічної влади, юридичних осіб публічного права, 
а також і службових осіб приватного права. Але внесення до Реєстру 
особи, що вчинила корупційне правопорушення на даний момент не має 
ніяких правових наслідків, тобто, не обмежує права такої особи на участь 
у конкурсі на заміщення вакантної посади в органах влади або призна-
чення на посаду за іншою процедурою. 

Отже, за вчинення проступків державними службовцями законодав-
ством передбачається адміністративна, дисциплінарна, матеріальна та 
кримінальна відповідальність,  порядок настання яких регулюється Зако-
ном України «Про державну службу», Кодексом України про адміністра-
тивні правопорушення, Кодексом законів про працю та іншими нормати-
вними актами. Проте у разі здійснення корупційних правопорушень або 
правопорушень, що пов’язані з корупцією державними службовцями, 
вони підлягають притягненню до відповідальності, на підставі статті 65-
1 Закону України «Про запобігання корупції». Державний службовець пі-
длягає звільненню з посади, яку він займає. 
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ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ 

Після повідомлення керівником Національної поліції України (далі – 
НПУ) Ігорем Клименко під час колегії МВС 11 лютого - про ще одне важливе 
нововведення у структурі Національної поліції – створення Департаменту 
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